

外交部:决不允许任何势力以任何借口为“台独”分裂活动提供保护伞

新华社北京5月24日电(记者马卓言)针对近日有美方官员“敦促”中方在台湾问题上保持“克制”,外交部发言人汪文斌24日在例行记者会上答问时说,搞“台独”是死路一条,纵容支持“台独”只会引火烧身。中方决不允许任何势力以任何借口为“台独”分裂活动提供保护伞。

“台湾是中国的台湾,轮不到美国说三道四。台海局势紧张的根源在于民进党当局企图倚美谋‘独’,美国一些势力打着维护地区和平稳定的幌子图谋‘以台制华’。”汪文斌说,美方如果真想维护台海和平稳定,就应该旗帜鲜明坚持一个中国原则,反对“台独”分裂。中方决不允许任何势力以任何借口为“台独”分裂活动提供保护伞。

汪文斌说,得道多助,失道寡助。近来许多国家政要和各界人士密集发出恪守一个中国原则的正义之声,表达对中国人民反对“台独”分裂活动、争取国家统一事业的支持,再次证明国际社会坚守一个中国原则的格局不可撼动。

“搞‘台独’是死路一条,纵容支持‘台独’只会引火烧身,中方捍卫国家主权和领土完整的决心意志坚定不移,将采取一切必要措施坚决粉碎任何‘台独’图谋。”汪文斌说。

体检发现甲状腺结节看什么科?专家给出解答

新华社北京5月24日电(记者林苗苗)5月25日是世界甲状腺日,旨在提醒公众关注甲状腺健康。甲状腺是人体最大的内分泌腺,对新陈代谢和生长发育都具有重要的调节功能。不少人在体检中会发现甲状腺结节甚至钙化。什么情况应尽快就医?该去什么科?相关专家给出解答。

“40岁以上人群进行颈部超声检查,约30%都会发现甲状腺结节,很多来就医的患者都拿着体检报告。”北京大学第三医院普通外科主任医师宋世兵说,甲状腺结节绝大部分为良性,患者在重视的同时不必过于焦虑。

宋世兵提示,如果体检发现以下情况,应尽快就医:根据影像检查报告对甲状腺结节进行分级,4A、4B及以上的结节需尽快排查;如果体检报告显示结节边界不清、低回声,或者结节大小已超过1厘米等情况,应及时就医;沙砾样的点状钙化(微钙化)通常风险较高。

发现甲状腺疾病应该看什么科?受访专家建议,如果体检发现甲状腺结节、钙化,怀疑有肿瘤的可能,一般建议到普通外科就医,有的医院还会细分出甲状腺外科,也有的医院归入头颈外科。如果患者主要怀疑甲状腺的功能问题,如甲亢、甲减等,一般首先推荐去内分泌科就诊。

“甲状腺癌起病隐匿,往往没有明显症状,排查主要靠颈部超声检查。”宋世兵提示,尽管经过规范治疗后,甲状腺癌患者的五年生存率很高,但不要因为“懒癌”等说法就掉以轻心,仍有部分患者会发生淋巴结转移、骨转移等情况,对于有甲状腺恶性病变的患者,一定要遵医嘱进行规范治疗与复查。

国防部新闻发言人就东部战区在台岛周边开展联合演习答记者问

新华社北京5月24日电 国防部新闻发言人吴谦24日就东部战区在台岛周边开展联合演习答记者问。

吴谦说,近日,中国人民解放军东部战区组织战区陆军、海军、空军、火箭军等兵力,在台岛周边开展联合演习,检验部队联合作战实战能力。此次行

动打的是“台独”嚣张气焰,慑的是外部势力干涉,完全合理合法、正当必要。

吴谦指出,台湾地区领导人上任就严重挑战一个中国原则,赤裸裸贩卖“两国论”,妄图“以武谋独”“倚外谋独”,把台湾同胞推向兵凶战危的险境。这完全是在

玩火,玩火者必自焚。吴谦强调,台湾是中国的台湾,怎么解决台湾问题是14亿多中国人民自己的事。中国人民解放军以实际行动捍卫国家主权和领土完整。“台独”挑衅一次,我们的反制就推进一步,直至实现祖国完全统一。

台湾舆论:“联合利剑-2024A”演习皆因赖清德谋“独”挑衅所致

新华社台北5月24日电(记者李新齐)中国人民解放军东部战区组织兵力在台岛周边开展“联合利剑-2024A”演习,受到台湾社会高度关注。岛内舆论、各界人士普遍认为,此次演习都是因为赖清德在“5·20”讲话发出谋“独”挑衅的危险信号所导致的。大陆用实际行动清楚表明,“台独”分裂势力每挑衅一次,反制和惩戒力度就会增强一分。

《中国时报》24日发表的社论认为,赖清德“5·20”讲话非但没能缓解两岸紧张,反而为台海制造严重危机。中国人民解放军组织此次演习,不容小觑。赖清德的言论无疑激起各方疑惧,原可维持两岸连结、稳定台海情势的法规、体制被其用作对抗大陆、宣扬“台独”的工具,折射出其对两岸关系和法律认知的扭曲。

“赖清德以新‘两国论’压断了大陆递来的橄榄枝,大陆的反应来得既快又猛。”《联合报》24日的社论在标题中就直言:“‘两国论’引祸”。该报认为,台海如此凶险,让赖清德所称“追求和平共荣”更显得

讽刺。事实上,从赖清德当选台湾地区领导人起,“两岸危疑就逐渐升高”。

《联合报》还发表“主笔室”评论指出,赖清德就职第三天就“招来围岛军演”,可谓“前无古人”。大陆常说“台独”与台海和平水火不容。未来四年,两岸关系恐只有颠簸动荡不止,只能祈求没有战火爆发。

台湾历史学者、统一联盟党主席戚嘉林对记者表示,此次解放军演习是赖清德“5·20”讲话产生的直接后果。他的新“两国论”是一份“台独自白”,完全是蓄意挑衅,直接冲击两岸关系。

台湾时事评论员赖岳谦对记者表示,无论如何包装,赖清德新“两国论”就是赤裸裸的谋“独”。大陆对此的态度很明确:“台独”挑衅一次,大陆惩戒力度就加大一分。此次解放军演习就是明确针对“台独”分裂势力和外部干涉势力,也展示了强大能力。

台湾时事评论员谢志传认为,赖清德“5·20”讲话谋“独”意味强烈,是对大陆的严重挑衅。解放军这次演习充分展现了

能力,目的就是震慑“台独”分裂分子。岛内舆论认为,与以往不同,“联合利剑-2024A”演习明显扩大规模与纵深,从演习范围、科目和检验内容看,是一次针对性强的全过程演练。“台湾国际战略学会”理事长王昆义撰文表示,这是一场“高强度的‘独’军演”,大陆就是明白告诉“台独”分裂势力:解放军有充分、强大的能力。

马英九文教基金会执行长萧旭岑认为,民进党当局一次次“政治暴冲”引发大陆采取反制措施,证明民进党当局没有顾及台湾的利益,没有能力做到和平避战。

对未来的台海形势,多数受访者表示忧心。赖岳谦认为,赖清德“5·20”讲话抛出的新“两国论”不是说说而已,而是其未来四年的“工作方向”。如果他继续朝“台独”危险方向走,台湾陷入战争的风险将越来越高。

“未来四年,赖清德的‘台独’挑衅将具有不可预测性,这使两岸关系的风险不可预测。台湾面临兵凶战危,受害的是老百姓。”戚嘉林说。



长白山天池 破冰重现

5月24日,长白山天池湖水破冰重现。

近日,长白山天池冰层逐渐消融,迎来“开冰季”,吸引大量游客前来观赏。据了解,长白山天池海拔超过2000米,冬季长达10个月,每年开冰几乎都在立夏过后。

新华社记者 颜麟蕴 摄

湖北省原副省长曹广晶受贿、泄露内幕信息案一审宣判

新华社南京5月24日电 5月24日,江苏省徐州市中级人民法院一审公开宣判湖北省人民政府原党组成员、副省长曹广晶受贿、泄露内幕信息一案,对被告人曹广晶以受贿罪判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产,以泄露内幕信息罪判处有期徒刑六年,并处罚金人民币一千二百万元,决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;对查封在案的赃款赃物及孳息,依法予以追缴,上缴国库。

经审理查明:2004年至2022年,被告人曹广晶利用担任中国长江三峡工程开发总公司副总经理,中国长江三峡集团公司副总经理、董事长,湖北省副省长等职务上的便利,以及职权或者地位形成的便利条件,为有关单位和个人在企业经营、工程承揽、项目开发等事项上提供帮助,非法收受上述单位和个人给予的财物共计折合人民币2.16亿余元。曹广晶在担任湖北省副省长期间,主导湖北省某上市公司的控股子公司纾困重组事宜。2021年1月,曹广晶将该

纾困重组内幕信息透露给他人,致使他人在这内幕信息公开之前买入该上市公司股票,后将股票卖出获利1042万余元。

徐州市中级人民法院认为,被告人曹广晶的行为构成受贿罪、泄露内幕信息罪,受贿数额特别巨大,泄露内幕信息情节特别严重,均依法惩处。鉴于曹广晶具有自首情节,部分受贿犯罪未遂,认罪悔罪,积极退赃,赃款赃物及孳息已全部追缴,依法可以从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

宁夏一村民驾驶铲车取土损毁宋代古城遗址被判刑

新华社银川5月24日电(记者邹欣媛)宁夏回族自治区吴忠市同心县人民法院近日依法审结一起故意损毁文物案,被告人杨某某驾驶铲车取土损毁古城遗址,犯故意损毁文物罪,判处有期徒刑三年,缓刑四年,并处罚金五千元。

经同心县人民法院审理查明,2023年5月29日至6月期间,被告人杨某某为了在其家牛棚附近的空地种植草料,便将沙

嘴古城址围挡的铁丝网取掉,驾驶铲车先后将沙嘴古城址西南墙角的土铲下来用于填平上述空地旁边的沟。经宁夏回族自治区文物考古研究所鉴定,此次取土损毁了沙嘴古城址的西南角部分,严重破坏了文物本体。同心县人民法院以被告人杨某某犯故意损毁文物罪,判处有期徒刑三年,缓刑四年,并处罚金五千元。宣判后,被告人杨某某表示服判不上诉。

沙嘴古城址位于宁夏回族自治区同心县石罗镇管委会沙嘴城村,此城遗址呈正方形,有西、南二门,从出土文物考证系宋代所建。2005年,沙嘴古城址被宁夏回族自治区政府列为第三批自治区文物保护单位。2017年,自治区相关部门确定沙嘴古城址的建设控制地带以保护范围线为基线,四面外延10米,周边设有围网及文物保护单位碑等。

中国福利彩票 “快乐8” 游戏开奖号码
第2024135期

开奖号码									
07	10	17	18	27	31	42	46	52	54
56	58	59	60	62	63	70	72	74	79

本期全国销售总额:132728130元
本期本省销售总额:413782元

中国福利彩票 3D 青海省开奖公告
第2024135期

中奖号码:0 3 5

青海省销售总额:1745374元
开奖日期:2024年5月24日

3D兑奖当期有效。中奖者应当自开奖之日60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期兑奖视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。

中国福利彩票 七乐彩全国开奖公告
第2024059期

中奖号码	基本号码		特别号码
	02 04 05 08 10 22 24		23

奖等	全国中奖注数	青海省中奖注数	每注奖金(元)
一等奖	3	0	963890
二等奖	8	0	24718
三等奖	189	1	2092
四等奖	549	0	200
五等奖	7360	8	50
六等奖	10549	35	10
七等奖	86654	172	5

全国本期销售总额:6110346元
青海本省投注额:14320元